

Protokoll der GF-Sitzung vom 03.04.2017

Anwesende: Robert Georges (GF Finanzen), Claudia Meißner (GF Soziales), Fabian Köhler (GF Lehre und Studium), Robert Hoppermann (GF Personal)

Gäste: Hendrik Hostombe, Matthias Lüth, Felix Joseph. Jan-Malte Jacobsen, Martin Kessler, David Färber, Ines Herr (Umweltkoordinatorin D4)

Protokoll: Fabian Köhler

Beginn: 16:00 Uhr

Ende: 17:03 Uhr

Tagesordnungspunkte/Themen	Verantwortlich
<p>Alle Anwesenden werden darüber informiert, dass die Beschlüsse der GF erst wirksam werden, wenn das Protokoll durch das StuRa-Plenum bestätigt wurde.</p>	
<p>1. Next-Bike Frau Ines Herr vom Dezernat 4 möchte, dass am 10.4. (Turnustreffen) die Next-Bike-Verhandlungen vorgestellt werden. Problem ist die auf den Next-Bikes angebrachte Werbung. Kritisch sind vor allem Zigaretten- und Parteiwerbung. Mit David Färber werden die Standorte der Fahrräder nochmal abgeklärt. Das Thema wird von der GF auf dem Turnustreffen angesprochen.</p>	David F.
<p>2. Verleihordnung Mathematik Felix fragt nach dem aktuellen Stand. Robert Georges wird ihm seine Anmerkungen nochmal zuschicken.</p>	Robert G.
<p>3. Elektrotechnik Ordnung Es gibt keine kritischen Anmerkung von Seiten der GF. Die Ordnung wird dann bald vom FSR beschlossen.</p>	Die GF
<p>4. Austausch mit Tiflis Kristof aus Georgien möchte für den anstehenden Austausch eine offizielle Einladung vom StuRa haben. Fabian wird eine Einladung ausarbeiten und der GF zum unterschreiben vorlegen.</p>	Fabian K.
<p>5. Finanzantrag MdM April Das Referat Kultur beantragt für das Museum des Monats April 100€ für Eintritte und Führungen. Es sollen bis zu zwei Gruppen à 20 Leuten durch das Schulmuseum geführt werden. Die Bewerbung soll durch den FSR ABS unterstützt werden. Die Veranstaltung wird auch über die anderen FSR beworben und ist allen Studierenden offen. Ohne Gegenrede angenommen.</p>	Fabian K.

<p>6. TUUWI Bildschirm Der Bildschirm der TUUWI ist kaputt gegangen. Von Frau Klaus haben sie Ersatz aus Raum 7 bekommen. Es wird diskutiert wie die Bildschirme getauscht werden und ggf. Ersatz angeschafft werden muss. Außerdem wird sich über die prekäre Situation mit den Rechnern unterhalten. Der Techniker wird informiert.</p>	Robert H.
<p>7. Schlüssel für Nathalie Schmidt Nathalie Schmidt möchte einen Schlüssel und Schließberechtigung für die Baracke haben. Grund sind ihre Sozial-Beratungen. Ohne Gegenrede angenommen.</p>	Nathalie S.
<p>8. Honorarvertrag Frau Klaus Frau Klaus wird den Jahresabschluss noch zum Ende bringen. Dafür soll ein Honorarvertrag ausgearbeitet und für die nächste Sitzung eingebracht werden.</p>	Robert G.
<p>9. Mitarbeiterinnen Frau Schwarzkopf arbeitet seit heute hier. Robert Hoppermann möchte sie für die Beratung mit den entsprechenden GFs zusammensetzen. Robert G. schlägt vor, erstmal Frau Schwarzkopf für die Servicetätigkeiten einzusetzen um Frau Dunst mit der neuen Software einzuarbeiten. Es wird vorgeschlagen wieder die Service-Zeiten mit Exekutivmitgliedern zu besetzen. Außerdem sollen die Anwesenden bereit sein auch ab und zu einzuspringen.</p>	Robert H.
<p>10. Tag des offenen Rathauses Wir wurden eingeladen, an einer Podiumsdiskussion zum Thema „Bürgerbeteiligung“ teilzunehmen. Stattfinden wird sie am 10. Juni. Der GF HoPo scheint dafür ideal geeignet zu sein.</p>	Paul H.
<p>11. MeTaFa Die MeTaFa wird dieses Jahr in Dresden stattfinden. Es treffen sich Vertreter verschiedener Bundesfachschaftentagungen und tauschen sich aus. Matthias fragt nach der Unterstützung durch den StuRa. Die GF findet den Vorschlag sehr unterstützenswert.</p>	Matthias L.
<p>12. Berichte Die Quartalsberichte sind wieder fällig. Das Referat LuSt wird seinen Arbeitsplan auf dem nächsten Plenum vorstellen. Die anderen Referate werden angehalten das ebenfalls zu tun.</p>	Die GF
<p>13. Revolution (der Buchhaltung) Umstrukturierung der Kontostruktur. Jedes Referat wird ein eigenes Sachkonto erhalten. Jeder Finanzantrag erhält eine eigene ID, die auch als Kostenträgernummer dient. Diese muss SAGE 50 konform sein und wird in Zukunft als Antragsnummer dienen, wie genau dies aussieht wird bald geklärt.</p>	Robert G.